
ERON Technology Kft  

HÍRLEVÉL nyereményjáték szabályzata 

1.​ A játék, szervezők, megbízottak  

ERON Technology Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 2161 Csomád, Szent István utca 
48.), mint a jelen szabályzatban foglalt nyereményjáték szempontjából adatkezelő (a továbbiakban: 
„Szervező”) nyereményjátékot bonyolít le a hírlevelére feliratkozott, vagy egyebként a 
https://erontechnology.hu/ honlapjára regisztrált, a Szervező adatbázisában szereplő személyek között 
(„Nyereményjáték”) 

Szervező az alábbi közreműködőt, mint adatfeldolgozót bízták meg (a továbbiakban: „Megbízottak”) a 
nyereményjáték szervezésében történő közreműködésre: 

Catch Group Kft. (1118 Budapest, Pálinkás Antal utca 6. B. ép. -1 emelet 1. ajtó, cégjegyzékszám: 
01-09-424642) 

A jelen szabályzat a továbbiakban „Játékszabályzat”. 

●​ A nyereményjátékban való részvétel kizárólag a jelen szabályzatban foglalt feltételekkel 
lehetséges. 
 

●​ A Játékban résztvevő jelentkező a részvétellel minden további jogcselekmény nélkül, 
automatikusan elfogadja a jelen Szabályzat rendelkezéseit, és magára nézve kötelezőnek 
ismeri el az abban foglaltakat. 
 

●​ Amennyiben a Játékszabályzat valamely kérdést nem szabályoz, úgy a hatályos jogszabályok 
vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni. 

 
●​ A Játék részletei, valamint a jelen Játékszabályzat a Játék időtartama alatt elérhető a 

https://erontechnology.hu/ weboldalon.  

2.​ Kik vehetnek részt a játékban?  

●​ A Nyereményjátékban azok a természetes személyek vehetnek részt, akik 2025. december 
11. napján megküldött hírlevélben szereplő regisztrációs linken keresztül jelentkeznek a 
Szervező által meghirdetett Ingyenes padlásfödém szigetelésre a hírlevélben leírtak szerint, 
ezzel egyidejűleg pedig elfogadják a jelen Játékszabályzatot (a továbbiakban: „Játékos”) és az 
adatkezelési tájékoztatót. 
 

●​ A Nyereményjátékban részt vehet minden 18 éven felüli, cselekvőképes természetes személy, 
aki Magyarországon tartózkodási- vagy lakóhellyel rendelkezik és teljesíti a jelen 
szabályzatban foglalt részvételi feltételeket 

 
●​ A Nyereményjátékban a Szervezők és a Megbízottak alkalmazottai és közreműködői, valamint 

mindezen személyek Ptk. 8:1. § (1) bekezdés 1. pontja szerinti közeli hozzátartozói nem 
vehetnek részt. 

 
●​ A Játékos a Nyereményjátékban való részvétellel elismeri, hogy teljeskörűen megismerte 

jelen a Játékszabályzatot és Adatkezelési tájékoztatót, és azokat feltétel nélkül elfogadja. 
 

●​ Amennyiben a Játékos jelen játékszabályzatot vagy annak bármely rendelkezését nem 
fogadja el, valamint azzal kapcsolatban kifogást emel, a Nyereményjátékban nem jogosult 
részt venni, illetve a Játékból automatikusan kizárásra kerül. 

 
●​ A Nyereményjáték lebonyolítása, illetve az abban való részvétel a jelen Játékszabályzat 

szerint történik. 
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3.​ A játék időtartama, sorsolás, eredményhirdetés, nyeremény, a nyertesek száma, a játék 
menete  

Nyereményjátékra való regisztráció: 

2025.12.11 – 2025.12.31. 

Sorsolás időpontja: 

2026.01.05. 

Eredményhirdetés időpontja:  

2026.01.05. 

Nyeremény: 

3x100.000 Ft, azaz egyszázezer forint 

Játékos a Játékban történő részvétellel elfogadja, hogy a nyeremény másra át nem ruházható 

Nyertesek száma:  

3 fő 

A játék menete: A Játékosnak a Szervező által 2025. december 11. napján kiküldött hírlevélben 
szereplő regisztrációs linken (https://erontechnology.hu/jelentkezes/) keresztül kell regisztrálnia a 
Szervező által meghirdetett „Ingyenes padlásfödém szigetelése iránti érdeklődő programra”. A 
regisztráció során a Játékos köteles megadni azt az egyedi ajánlókódot, amelyet az ajánló ismerősétől 
kapott. 

A Játékos az egyedi ajánlókódja megadásával kifejezetten hozzájárul ahhoz, hogy az általa 
továbbadott egyedi ajánlókódot más személy a regisztráció során megadja, és az ajánló személy ezen 
felhasználás esetén automatikusan részt vesz a nyereményjátékban, ezzel egyidejűleg pedig 
elfogadja a jelen Játékszabályzatot.  

Ahhoz, hogy a Játékos részt vegyen a Játékban, a fentieket maradéktalanul teljesíteni szükséges.  

 A jelentkezés során Játékosnak meg kell adni a nevét, e-mail címét, telefonszámát, lakcímét, az 
egyedi ajánlókódot, valamint mekkora az érintett padlásfödém mérete (m2).  A jelentkezés 
elküldésével Játékos automatikusan elfogadja a jelen Játékszabályzatot, valamint elismeri, hogy az 
Adatkezelési tájékoztatót is megismerte.  

A válaszokat a Játékszabályzat feltételei teljesítésének ellenőrzése céljából a szervezők 
megvizsgálják, és amennyiben azok, illetve az azokat beküldő Játékos bármely okból nem felel meg a 
Játékszabályzat feltételeinek, úgy az érintett Játékost a Játékból kizárják. 

A Nyereményjátékban való részvétel nem vásárláshoz kötött. 

Egy természetes személy csak kizárólag egyszer, egy e-mail címről regisztrálhat és így vehet részt a 
Nyereményjátékban. 

A résztvevők a jelen szabályzat elfogadásával vehetnek részt a Nyereményjátékban. 

A nyerteseket véletlenszámgenerátorral sorsoljuk ki azok közül, akik a jelen Játékszabályzatban 
meghatározott határidő lejártáig kitöltötték a kérdőívet. 

https://erontechnology.hu/jelentkezes/


4.​ Nyeremények, nyertesek  

A Játék során a Játékosok között a 3. pontban részletezett nyeremények kerülnek kisorsolásra. A 
nyeremények át nem ruházhatóak. A nyertesek kisorsolását gépi sorsolás segítségével, a 
véletlenszerűség elvét szem előtt tartva egy random szám generátorral végezzük el. 

A nyeremények átadása átutalással történik, a Szervező által megküldött értesítés szerint. 
Amennyiben Játékos ennek nem tesz eleget, és a nyeremény átvétele meghiúsul úgy a nyeremény a 
továbbiakban nem vehető át és a Szervezőt semmilyen felelősség nem terheli ezzel kapcsolatban. A 
nyeremény átvételének végső időpontja a Szervező vagy Megbízott által a nyertes Játékossal történt 
sikeres kapcsolat felvételétől számított 14 nap. 

5.​ Nyertes értesítése  

A nyerteseket e-mail üzenetben értesítjük, az általa a regisztráció során megadott e-mail címen. 
Ebben az értesítésben a Szervező megírja a nyeremény átvételi feltételeit és tájékoztatja a nyertest 
arról, hogy a nyereményre csak abban az esetben jogosult, ha 5 munkanapon belül válaszol a 
Szervező által küldött, tájékoztató email üzenetre. A nyertes nyereményét Szervező átutalással 
teljesíti Játékos által megadott bankszámlaszámra. 

A kapcsolatfelvétel célja minden esetben a nyeremény átvételének részleteinek egyeztetése, a 
kapcsolatfelvétel módja az 5. pont szerint történik. 

Amennyiben a nyertes nem jelentkezik, és ezért nem sikerül felvenni a kapcsolatot az erre megadott 5 
munkanapon belül, a nyertes nem jogosult a nyereményre. 

A nyertes személyének azonosításához és ellenőrzéséhez a Szervező vagy Megbízott kötelezheti a 
nyertest személyazonosságának igazolására. 

Amennyiben a nyertes nem a tájékoztató emailben foglaltaknak megfelelően jár el, vagy adózáshoz 
nélkülözhetetlen, bekért adatok közül egyet vagy többet nem hajlandó a Szervező vagy Megbízott 
rendelkezésére bocsátani írásban, úgy jogosulatlanná válhat nyereményére. 

6.​ A Nyertes jogosultságának elvesztése  

Nyertes nem jogosult a nyeremény átvételére, ha: 

●​ a játékra jelentkezésekor nem töltötte be a 18. életévét; 
●​ a nyertes Játékosnak e-mail üzenetben kiküldött értesítő üzenetre, maximum 5 munkanapon 

belül nem válaszol; 
●​ bármely okból nem lehet felvenni a nyertessel a kapcsolatot; 
●​ egyértelműen bizonyítható, hogy több és/vagy hamis regisztrációval vett részt a Játékban, 

mellyel jogosulatlan előnyre tett szert; 
●​ egyértelműen bizonyítható, hogy a Játék menetét/eredményét bármilyen módon szándékosan 

befolyásolni próbálja; 
●​ jelen szabályzat bármely pontját megsérti; 
●​ a kapcsolatfelvételt követően az adózáshoz szükséges adatait nem adja meg; 

7.​ Nyeremény átvétele  

Szervező vagy Megbízott a nyeremény átvételének részleteit minden nyertessel az 5. pontban 
részletezett módon egyezteti. A Játékosok kötelesek együttműködni a nyeremények átvétele 
érdekében. Amennyiben ennek nem tesznek eleget, és a nyeremény átvétele meghiúsul így a 
nyeremény a továbbiakban nem vehető át és a Szervezőt semmilyen felelősség nem terheli ezzel 
kapcsolatban. A nyeremény átvételének végső időpontja a Szervező vagy Megbízott által a nyertes 
Játékossal történt sikeres kapcsolat felvételétől számított 14 nap. 



8.​ A Szervező felelőssége  

A Szervező kizárja felelősségét a Játékosok téves, pontatlan vagy hiányos adatszolgáltatásából, a 
cselekvőképességében részlegesen korlátozott vagy cselekvőképtelen személy törvényes képviselő 
hozzájárulása nélküli, vagy kiskorú személy regisztrációjából, valamint a nyertes részére elektronikus 
úton elküldött értesítésnek neki fel nem róható elvesztéséből, egyéb okból történő sikertelen 
kézbesítéséből, illetve annak késedelméből eredő, a Játékos vagy bármely harmadik személy által 
elszenvedett károk tekintetében. 

9.​ Adatkezelés és adatvédelem  

Az adatkezelés célja: nyereményjátékokhoz kapcsolódó adatbázis létrehozása, Részletezve:  
Szervező az ingyenes padlásfödém szigetelés programhoz nyereményjátékot szervez, melynek célja, 
hogy a nyereményjáték résztvevői megismerjék a program nyújtotta lehetőségeket, valamint 
elősegítse, hogy minél többen részt vegyenek benne.  

A játékban részt vevők korábban már hozzájárultak a marketing típusú megkeresésekhez. 

Az adatkezelés jogalapja: az érintett önkéntes hozzájárulása, (GDPR 6. cikk (1) bek. a) pont). 

A kezelt adatok köre: név, e-mail cím, lakcím 

Az adatkezelési időtartama: a játék lezárásáig, a hírlevélre feliratkozott személyek esetében a 
vonatkozó adatkezelési tájékoztató szerinti időtartamig. 

Az adatok törlésének határideje:  

●​ A direktmarketing célú megkereséshez adott önkéntes hozzájárulás tekintetében a 
felhasználó hozzájárulásának visszavonásáig, de legfeljebb 8 évig 

●​ A direkt marketing üzenetek továbbításához adott hozzájárulás visszavonását és a személyes 
adatok törlését vagy módosítását az alábbi elérhetőségeken lehet kérni: § e-mail útján 
a info@erontechnology.hu címen, továbbá postai úton az ERON Technology Kft., 2161 
Csomád, Szent István utca 48. címen. 

Az ERON Technology Kft. teljes körű adatkezelési tájékoztatója: 
https://erontechnology.hu/adatkezelesi-tajekoztato/  

Adatfeldolgozó: 

Catch Group Kft. (1118 Budapest, Pálinkás Antal utca 6. B. ép. -1 emelet 1. ajtó) 

Az adatkezelés jogalapja a Játékos önkéntes, konkrét, megfelelő tájékoztatáson alapuló és 
egyértelmű hozzájárulása lesz személyes adatai kezeléséhez, mely hozzájárulást a Játékos a Játékra 
való regisztráció során, jelen játékszabályhoz való hozzájárulással ad meg. 

A Játékban történő részvétel önkéntes, a Játékos döntésén, szabad elhatározásán alapul. Játékos 
jogosult arra, hogy – hozzájáruláson alapuló adatkezelés esetén - az adatkezelésre adott 
hozzájárulását bármikor visszavonja. 

Az adatkezelésre a Szervező Adatkezelési Tájékoztatójának rendelkezései az irányadók, amely 
megtalálható az ERON Technology Kft. weboldalán. 

A Játékos személyes adatai kezelésével kapcsolatosan elsődlegesen a Szervezőhöz fordulhat. A 
Szervező a lehető legrövidebb időn belül, de legkésőbb a kérelem beérkezésétől számított egy 
hónapon belül tájékoztatja a Játékost a kérelme nyomán hozott intézkedésekről. 
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Az adatkezeléssel kapcsolatos jogokat és a jogorvoslati lehetőség szabályait a Szervező Adatkezelési 
Szabályzata, az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. 
törvény, illetve az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete (GDPR) tartalmazza, 
amelyek szerint a Játékos az adatkezelőtől kérheti többek között a rá vonatkozó személyes adatokhoz 
való hozzáférést, azok helyesbítését, törlését vagy kezelésének korlátozását, tiltakozhat az ilyen 
személyes adatok kezelése ellen, továbbá panaszával a Nemzeti Adatvédelmi és 
Információszabadság Hatósághoz (1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.; www.naih.hu) fordulhat. 

A Játékos a jogainak megsértése esetén a Szervező ellen (az érintett választása szerint az alperes 
székhelye vagy az érintett lakóhelye szerint illetékes) bírósághoz fordulhat. A bíróság az ügyben soron 
kívül jár el. Ezúton tájékoztatjuk, hogy a személyes adatok védelmével összefüggésével 
kapcsolatosan indított per illetékmentes. 

Azok a Játékosok, akik töröltetni kívánják adataikat az adatbázisból vagy az adatkezeléshez való 
hozzájárulásukat vissza kívánják vonni, ezt a Játék ideje alatt bármikor, korlátozás és indokolás nélkül, 
ingyenesen kérhetik. A Játékos tudomásul veszi, hogy a Játék időtartama alatt az adatainak törlése, 
hozzájárulása visszavonása a Játékból való kizárását eredményezi, mivel Szervező az adatok 
hiányában nem tudja biztosítani a Játékos részvételét. 

10.​Egyéb rendelkezések 

Azáltal, hogy a Játékos részt vesz a Nyereményjátékban, 

●​ hozzájárulását adja ahhoz, hogy amennyiben nyer a Játékban, akkor a nyeremény 
kézbesítéséhez nélkülözhetetlen személyes adatait (név, email cím, postacím, és egyéb az 5. 
pontban leegyeztetett kapcsolatfelvételi úton, általa önkéntesen megadott személyes adatait), 
a Szervező és az Adatfeldolgozó a nyeremény kézbesítése céljából az Információs 
Önrendelkezési Jogról és az Információ Szabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 
rendelkezéseinek megfelelően kezelje és 

●​ feltétel nélkül beleegyezik abba, hogy adatait a Szervező (adatkezelő) jelen Játék 
lebonyolítása során a nyeremények kézbesítése céljából, a játék időtartama alatt felhasználja, 
valamint, hogy azokat az általa megadott adatok feldolgozásával megbízott adatfeldolgozó 
(Catch Group Kft.) részére továbbítsa ugyanezen célra. 

●​ A Játékosok személyes adatait a Szervező és Megbízott kizárólag a Játékosokkal történő 
kommunikációra használja, majd azokat a nyeremények sikeres átadása után, de legkésőbb a 
nyertes Játékossal történt sikeres kapcsolatfelvétel után számított 30 nap múlva törli, kivételt 
képez a nyeremények adózása és nyilvántartása miatti kötelezettség okán Szervező által 
kötelezően kezelt adatok a Számv. tv. 169. § (2) bekezdése alapján. 

11.​ Kizárás  

A Játékból kizárásra kerülnek azok a Játékosok, akik a nyereményjáték szellemével ellentétesen 
vesznek részt a nyereményjátékban, azzal a céllal, hogy a nyerési esélyeiket megtévesztő 
magatartással megnöveljék, ezzel megfosztják a nyerési esélyektől a tisztességesen játszani kívánó 
többi résztvevőt. Felhívjuk a Játékosok figyelmét, hogy a Szervező fenntartja magának a jogot, hogy 
ilyen cselekmény észlelése esetén kizárja a Játékost a Játékból. 

12.​Vegyes rendelkezések  

A Szervező fenntartja a jogot jelen játékszabályzat módosítására, a játék időtartamának lerövidítésére 
vagy meghosszabbítására és egyéb változtatásokra. 

Jelen szabályzatba foglalt promóciós Nyereményjáték során megadott adatok a játékban a promóció 
Szervezője által, jelen játékszabályzatban meghatározott módon kerülnek felhasználásra. 

Készült: Budapest, 2025.12.10. 
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